
 
 

 

Tisková zpráva Krajského úřadu Karlovarského kraje 

 

Je čas tvořit. Kraj vyhlásil další ročník oblíbené seniorské soutěže 

Karlovy Vary (3. 12. 2025) Karlovarský kraj otevírá už 13. ročník výtvarné soutěže pro seniory 

„Věk pro nás není překážkou“. Akce, která se každoročně těší velkému zájmu, ukazuje, že 

tvořivost a životní energie nekončí věkem. Pokud je vám více než 60 let a malujete, 

fotografujete či se věnujete ručním pracím, máte skvělou příležitost předvést, co umíte. 

Soutěžní práce je možné odevzdávat od 2. ledna do 27. února 2026. Mediálním partnerem 

akce je Český rozhlas Karlovy Vary. 

„Každý ročník soutěže nás utvrzuje v tom, jak neuvěřitelnou tvůrčí energii naši senioři 

mají. Ve svých dílech dokáží zachytit životní zkušenosti, osobní prožitky i radost ze 

světa kolem sebe. Jejich práce mohla obdivovat i široká veřejnost na doprovodné 

výstavě, která byla loni natolik působivá, že o její uspořádání projevil zájem i Sokolov. 

Takže na jaře příštího roku budou soutěžní díla k vidění hned na dvou místech, a to jak 

na krajském úřadě v Karlových Varech, tak i v Městském domě kultury Sokolov,“ uvedl 

náměstek hejtmanky Karlovarského kraje Martin Hurajčík. 

Soutěží se ve třech kategoriích. Do první je možné odevzdávat obrazy, do druhé ruční práce 

a do třetí fotografie. Stejně jako u předchozích ročníků platí i letos pravidlo, že každý soutěžící 

může přihlásit pouze jednu práci, která nesmí být starší více než dva roky. Tu lze osobně 

doručit po telefonické domluvě do kanceláře Veroniky Svobodové, telefon: +420 702 160 352, 

nebo ji poslat poštou na adresu: Krajský úřad Karlovarského kraje, Veronika Svobodová, 

Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary. K dílu je potřeba připojit štítek s kontaktními údaji. 

Chybět by nemělo jméno autora, adresa, telefon a věk.    

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: 

Mgr. Veronika Svobodová, vedoucí oddělení protokolu a vnějších vztahů, odbor kancelář hejtmanky, 

kultury, lázeňství a cestovního ruchu, Krajský úřad Karlovarského kraje, tel.: +420 354 222 237, 

mobil: +420 702 160 352, e-mail: veronika.svobodova@kr-karlovarsky.cz 
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